

**Совет Безопасности**

Distr.: General  
16 April 2020  
Russian  
Original: Spanish

---

**Комитет Совета Безопасности,  
учрежденный резолюцией 1718 (2006)****Вербальная нота Постоянного представительства Мексики  
при Организации Объединенных Наций от 15 апреля 2020 года  
на имя Председателя Комитета**

Постоянное представительство Мексики при Организации Объединенных Наций свидетельствует свое уважение Комитету Совета Безопасности, учрежденному резолюцией [1718 \(2006\)](#), и имеет честь представить информацию об осуществлении резолюции [2397 \(2017\)](#) Совета по Корейской Народно-Демократической Республике.

В этой связи Постоянное представительство Мексики с удовлетворением прилагает заключительный доклад правительства Мексики об осуществлении пункта 8 резолюции [2397 \(2017\)](#) Совета Безопасности (см. приложение).



**Приложение к вербальной ноте Постоянного  
представительства Мексики при Организации Объединенных  
Наций от 15 апреля 2020 года на имя Председателя Комитета**

**Заключительный доклад об осуществлении пункта 8  
резолюции 2397 (2017) Совета Безопасности  
Организации Объединенных Наций по Корейской  
Народно-Демократической Республике**

В целях обеспечения эффективного осуществления пункта 8 резолюции 2397 (2017) Совета Безопасности Организации Объединенных Наций по Корейской Народно-Демократической Республике, а также соответствующих резолюций этого органа, в которых Корейской Народно-Демократической Республике запрещается разрабатывать ядерное оружие и баллистические ракеты и предусматриваются санкции в отношении физических и юридических лиц, которые связаны с такими программами, правительство Мексики, действуя через Специальный комитет высокого уровня по вопросам разоружения, терроризма и международной безопасности, сообщает следующее:

- Во исполнение резолюции 2397 (2017) Совета Безопасности Организации Объединенных Наций члены Комитета принимают меры на национальном уровне в рамках компетенции каждого соответствующего органа.
- Национальный орган по вопросам миграции поручил своим отделениям начиная с 31 декабря 2019 года «отклонять все заявления о выдаче виз с возможностью трудоустройства гражданам Корейской Народно-Демократической Республики, за исключением случаев, когда будет установлено, что речь идет о предоставлении виз по гуманитарным соображениям или в поддержку денуклеаризации».
- Министерство общественной безопасности и защиты граждан и Группа финансовой разведки Министерства финансов и государственного кредита сообщили, что по итогам тщательной проверки не было обнаружено никаких зарегистрированных данных о гражданах Корейской Народно-Демократической Республики, которые получали бы доход на территории Мексики.